

В разгаре овощной сезон

Несмотря на то, что на дворе октябрь, для Меленковского консервного завода сейчас — самое горячее время. Из-за погодных условий этого лета сырье для производства, свежие овощи, созрели поздно, поэтому на предприятии до сих пор продолжается их переработка. Работники завода сейчас трудятся по напряженному графику — в две смены, а когда идут отгрузки, и в третью. Основная их задача — успеть обработать весь объем поставляемых прямо с полей овощей и создать «запас» работы для завода «на зиму».

Расширяя границы

В этом году производственные площади ООО «Меленковский консервный завод» значительно увеличились. В эксплуатацию введен цех подготовки сырья. Здесь установлено новое зарубежное и отечественное оборудование, можно сказать, новинки машиностроения для пищевой промышленности. Одна только линия пастеризации чего стоит. В общей сложности благодаря применению технологических решений производительность труда рабочих увеличилась на 40%, а это — огромный результат. В целом же результативность работы завода по сравнению с прошлым годом увеличилась в среднем в три раза.

Претерпел в очередной раз изменения ассортимент предприятия, появились новые наименования продукции. Под маркой «МеленЪ» выпущены новинки 2014 года — маринованное ассорти (томаты с огурцами), закуска «Польская» из свеклы, кабачки маринованные с яблоками, капуста квашенная со сладким перцем, капуста квашенная с клюквой, маринованная морковь. Рецептура этих блюд создавалась технологами предприятия по специальному заказу от крупной торговой сети «Ашан», прилавки магазинов которой давно пестрят «меленковскими» консервами.

По словам главного технолога производства Т.А. Гончарук, сейчас ассортимент продукции завода очень велик. «На сегодняшний день наша основная задача — уже не расширение ассортимента, список продукции и так огромный, а выявление как раз самых покупаемых ее разновидностей и сосредоточение основных усилий на их производстве», — замечает Татьяна Анатольевна. — Однако полностью от применения новой рецептуры мы не отказываемся — бывают заказы, когда без этого не обойтись».

Что касается ассортимента, то самыми «трендовыми» в этом году стали соленые «бочковые» огурцы, кабачковая икра, томаты в собственном соку и три разновидности блюд из фасоли. Кроме того, очень хорошим спросом пользуются грибные разносолы, выпускаемые под маркой «Экопродукт». Раньше пищевое производство по выпуску грибных консервов располагалось под Москвой, в Ивантеевке, однако завод там был закрыт, и его функции взял на себя наш консервный. Качество этой продукции от такой перестановки, по-видимому, только выиграло, спрос на нее растет с каждым годом.

Именно сейчас на заводе идет заготовка сырья на зиму — свежие овощи засаливаются в бочки для дальнейшей переработки. Ну и, конечно, практически не останавливается конвейер по производству

различных овощных ассорти, маринадов, кабачковой и баклажанной икры.

Производство развивается благодаря своим работникам

Так считает начальник отдела кадров ООО «МКЗ» Т.А. Жукова. Сейчас, в сезон, коллектив предприятия — более четырехсот человек, и у каждого из них весь рабочий день и минуты свободной нет. Более 150 человек — рабочие сезонные, к их труду пришлось прибегнуть на самые горячие месяцы. Поставки сырья ведутся сразу с нескольких направлений — фермерские хозяйства Владимирской области в основном обеспечивают производство зеленью, а вот баклажаны, перец, томаты, огурцы «едут» к нам из других уголков нашей страны — из Астраханской, Волгоградской, Воронежской областей, Краснодарского края. И отгрузки также



технологов основного производства Е.А. Волкова, А.Н. Осиповой, О.А. Латышевой.

«Список лучших работников предприятия можно продолжать долго, — говорит Татьяна Алексеевна, — на любом участке очень много рабочих, которые добросовестно трудятся, от месяца к месяцу повышая производственные показатели. Вклад каждого в общее дело очень весомый. Мы же в свою очередь всегда стараемся простимулировать коллектив. По итогам работы за месяц, кроме заработной платы, начисляются премии. Также уже традиционное, ежегодное премирование работников предприятия будет производиться по итогам «летнего» сезона, после того, как закончится переработка овощей свежего урожая. Стараемся вообще никого не обижать, обеспечивать своим работникам достой-

ный уровень дохода. Сейчас средняя заработная плата у работников основного производства варьируется от 17 до 27 тыс. руб. в зависимости от профессии. Это, несомненно, хороший показатель».

дает производственному предприятию пищевой промышленности право вести торговлю с совместными или иностранными предприятиями, изготавливать продукцию на экспорт. Так что наши фирменные баночки с логотипом «МеленЪ» можно встретить теперь в магазинах Казахстана, Украины, Америки и даже Австралии. ООО «Меленковский консервный завод» — постоянный призер международных, федеральных и региональных производственных выставок. Количество наград у завода огромное. Вот и в этом году последовала очередная вереница заслуженных побед. На ежегодной международной выставке продуктов питания, напитков и сырья для их производства «ПРОДЭКСПО-2014», прошедшей в феврале в Москве, завод получил серебряную медаль за соленые грибы «Грузди белые отборные» торговой марки «Экопродукт» и консервы закусочные «Грибное жаркое» торговой марки «МеленЪ». В рамках выставки Worldfood Moscow ежегодно проводится международный профессиональный конкурс продуктов питания и напитков «Продукт года». В 2014 году Меленковский консервный завод стал в его рамках обладателем золотой медали за несколько видов своей продукции — грибы маслята соленые бочковые ТМ «Экопродукт», консервы овощные ТМ «МеленЪ», ассорти маринованное (патиссоны, черри, огурцы), огурцы соленые бочковые «Меленковские», фасоль печеная по-домашнему.

Без продукции меленковского консервного завода не обходится ни одна выставка на областном уровне. В сентябре прошла агрокультурная выставка в г. Владимире, где был представлен очень широкий ассортимент овощных консервов. Спрос на соленья оказался поразительно высоким. Летом специалисты коммерческого отдела представили свою продукцию в Санкт-Петербурге, во время проведения там, на территории Петропавловской крепости, дней Владимирской области. Только что вернулись представители завода с октябрьской выставки-ярмарки в Суздале. И там меленковские разносолы оценили по достоинству.

Самыми значительными преимуществами меленковской продукции были и остаются качество и доступная цена. Сохранение высокого уровня качества продукции брендов «МеленЪ» и «Экопродукт» — одна из основных задач Меленковского консервного завода. А то, что нашу продукцию любят и ценят по всей стране и за ее пределами — и есть самый верный показатель того, что с этой задачей завод успешно справляется.

О.ЧИКИРЕВА.

Комиссия по чрезвычайным ситуациям информирует

В ночь с 23 на 24 октября 2014 года произошел пожар в частном доме Петушинского района (г. Костерево), в результате которого погибло 3 человека, в т.ч. 2 ребенка. В это время также произошел пожар и в Меленковском районе в с. Ляхи, ул. Колхозная, д.14, в результате которого остались без жилья 2 семьи (8 человек, в т.ч. 3 ребенка).

По оперативным данным отдела надзорной деятельности по Меленковскому району Управления НД Главного управления МЧС России по Владимирской области на 27 октября 2014 года в Меленковском районе произошел 61 пожар (аналогичный период прошлого года (АППГ) 62, или -1,6%), на пожарах погибло 6 человек (АППГ 7, или -14,2%), травмирован 1 человек (АППГ 2 или -50%). По муниципальным образованиям района эти цифры выглядят так:

- Бутылицкое СП - 9 пожаров, 3 человека погибли;
- Даниловское СП - 9 пожаров, погиб 1 человек;
- Дм.Горское СП - 4 пожара;
- Ильинское СП - 2 пожара;
- Ляховское СП - 9 пожаров, погиб 1 человек;
- Тургеневское СП — 1 пожар;
- Денятинское СП — 6 пожаров;
- МО ГП г.Меленки — 21 пожар, погиб 1 человек.

Установленной причиной пожаров в этих случаях является неосторожное обращение с огнем самих потерпевших, нарушение правил эксплуатации электроприборов, неисправное состояние дымоходов. Основными виновниками пожаров по-прежнему являются лица без определенного рода занятий, пенсионеры. А также лица, находившиеся в состоянии алкогольного опьянения.

В целях стабилизации количества пожаров и гибели при них людей в Меленковском районе ежедневно проводятся подворовые обходы. Организовано взаимодействие по обследованию жилого сектора с сотрудниками ОМВД, с администрациями муниципальных образований (старостами населенных пунктов), соцзащитой, ВДПО, Меленкирайгаз, управлением образования, со служителями культовых учреждений, достигнута договоренность по взаимодействию с Меленковскими казаками. Сотрудники ОНД с главами городского и сельских поселений в среднем 2-3 раза в неделю проводят сходы с населением, где проводят инструктажи по ППБ, обращая внимание на основные причины возникновения пожаров по фактам примеров, произошедших в районе, области, РФ. Профилактические мероприятия проводятся совместно с оперативными группами из числа сотрудников администрации Меленковского района. Проводятся мероприятия по обеспечению пожарной безопасности в учебных учреждениях (инструктажи, тренировки, эвакуации, участие в открытых уроках по ОБЖ). В настоящий момент проходит месячник пожарной безопасности. Исходя из вышеизложенного КЧС и ОПБ (комиссия по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности) Меленковского района приняла решение (№ 38 от 27.10.2014 г. прим. ред.), в котором, в частности говорится:

- главам городского и сельских поселений Меленковского района усилить профилактическую работу с населением по предотвращению бытовых пожаров;
- активизировать профилактическую работу с населением в жилом секторе, в том числе по разъяснению населению необходимости соблюдения требований пожарной безопасности в быту, при использовании бытовых электронагревательных и отопительных приборов, печного отопления;
- организовать привлечение к проведению профилактической работы в жилом секторе старост населенных пунктов, членов добровольных пожарных дружин.
- обеспечить условия для забора воды из источников наружного противопожарного водоснабжения для целей пожаротушения в населенных пунктах (содержание прорубей, утепление гидрантов, водонапорных башен);
- организовать своевременную очистку от снега дорог местного значения, а также внутри дворовых дорог, с целью беспрепятственного проезда пожарной техники и др.

Контроль за выполнением настоящего решения возложен на заведующего отделом по делам ГО и ЧС администрации района.

(Соб. инф.)



производятся почти ежедневно — продукция Меленковского консервного завода частый гость на прилавках различных крупных сетевых магазинов. Этот непрерывный налаженный производственный цикл результат четкой работы всех специалистов завода.

Огромная физическая нагрузка ложится на рабочих основного производства. Высокие производственные показатели в этом году у укладчиков продовольственных консервов О.И. Астафьевой, Т.А. Вилковой, В.А. Виничук, Н.Л. Самодуровой; укладчиков-упаковщиков В.В. Назаровой, Т.М. Кругловой; сортировщиков продуктов консервирования Р.П. Кулеминой, А.Л. Пырля, В.В. Токореовой, транспортировщиков А.И. Кучина, И.С. Луковкина, В.Н. Варюхина. Невозможна стабильная работа завода без

Продукция давно стала брендом

Практически во всех продовольственных магазинах меленковские овощные и грибные консервы — товар ходовой. Особенно в зимнее время покупателей дружно тянет «на соленькое». Благодаря сетевым магазинам, продукцию меленковского консервного завода можно встретить практически в любой точке нашей страны. А теперь еще и за рубежом. В прошлом году завод сертифицирован по международным стандартам FSSI и ISO 2200. Соответствие этим стандартам